

INFORME DE GERENCIA POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2.010

Quito, 24 de marzo del 2.010
Señores Accionistas de Venture Venti Cia. Ltda.
Presente.-



Presento ante ustedes el informe de Gerencia por el período del primero de enero del 2.010 al 31 de diciembre de 2.010 dando cumplimiento a las disposiciones emitidas por la Superintendencia de Compañías.

1. En referencia a los ingresos.-

- En cuanto a las ventas: Prácticamente las ventas se han mantenido puesto que el ligero aumento del 2010 respecto del año pasado corresponde a anticipos de clientes
 - Es importante recalcar que la operación principal de nuestra compañía que es el desarrollo de software ha disminuido en un 20% considerando que la facturación relacionada a este porcentaje corresponde a anticipos por nuevos proyectos
 - Las ventas por servicios de mantenimiento de software han aumentado merced del aumento de ventas de software del año 2009 lo cual ha significado un crecimiento en su soporte y mantenimiento
 - Por otro lado las ventas de hardware han disminuido en un 30 %, lo cual se justifica en la crisis financiera nacional e internacional. Las empresas han sido muy cautas en sus gastos
- Para este año no se logró el desarrollo del nuevo ERP web based debido a que se privilegió la culminación de los proyectos de la Fuerza Aérea del Ejército y de Dimacor como una oportunidad para tener la experiencia técnica adicional. Han sido buenos los resultados de estos primeros esfuerzos en la búsqueda del objetivo de lograr nuestro ERP web. Existe el compromiso de esta gerencia para impulsar el inicio del proyecto y dar término en el presente año, al menos el "core" de esta aplicación.

Es importante señalar que este esfuerzo va a ser muy complejo porque vamos a tener que "sacrificar" nuevas ventas y realizar inversión financiera para orientar nuestros esfuerzos al cumplimiento de este objetivo.

Estamos obligados a realizarlo de esta manera puesto que la tecnología con la que está desarrollado nuestro ERP debe ser actualizada para poder tener un diferente alcance



2. En cuanto a los costos, gastos y resultados.-

- La utilidades netas correspondientes al 2010, han disminuido en un 14% debido principalmente:
 - Aumento de pagos en honorarios técnicos principalmente obligados por los incrementos en los niveles salariales en las entidades gubernamentales. La contratación de personal técnico cada vez es más compleja y costosa.
 - Aumento de la demanda de personal técnico en las entidades gubernamentales
 - Aumento de los gastos de mantenimiento de los equipos de hardware y comunicaciones que ya tienen más de 3 años

3. En cuanto a los cuentas de activos y pasivos.-

- Nuestros activos han aumentado en 2009 motivado principalmente por los siguientes aspectos: a) El no pago de utilidades a accionista correspondientes a los años anteriores b) Por el aumento en las cuentas por cobrar de clientes
- También hemos disminuido nuestros pasivos principalmente por el pago de nuestras obligaciones
- En general este 2010 hemos tenido un buen flujo de efectivo aunque la cartera de clientes se ha elevado.
- En el primer trimestre del año 2011 se ha analizado un interesante aumento de requerimientos de software, lastimosamente, dentro del área agro industrial. Esto nos motiva aún más a desarrollar el nuevo proyecto erp web para poder abrimos a otros giros de negocio y así diversificar nuestras ventas.

Pongo en consideración de ustedes Señores Accionistas el informe de Gerencia y los respectivos estados financieros con sus documentos de soporte.

De los Señores Accionistas



Martha Haro Oñate
Gerente General

